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Подкрепа на местните власти при изпълнение на политиките за енергийна
ефективност
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На официална среща в Брюксел, която се проведе на  2 и 3 Март 2016г бе поставено
началото на 3- годишния проект PUBLENEF, финансиран по програма Хоризонт 2020.
Основната цел на проекта е подпомагане местните власти на страните членки от
Европейския съюз при ефективното при изпълнение на устойчиви политики за
енергийна ефективност на различни административни нива, базирайки се на добри
практики.

    

Целта ще бъде постигната чрез проучване на реализирани добри практики в страните
членки, техните региони и градове и ролята на енергийните агенции за разработването
на ръководства и инструменти за енергийни политики.

    

          

    

Проектът се координира от JIN Climate and Sustainability Грьонинген, Холандия в
консорциум с 12 партньорски организации от 11 държави: Гърция, Полша, Испания,
Хърватска, България, Австрия, Италия, Белгия, Франция, Ирландия и Румъния.

    

    

През следващите 36 месеца, партньорите по проекта ще изследват нуждите на местните
власти (на местно, регионално и национално ниво) за изпълнението на политики за ЕЕ-
ще събират добри практики и инструменти за преодоляване на тези нужди както и
възможности прилагане на добрите практики в други страни- членки,региони и градове.
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Проектът има за цел да подпомага политиците при ефективното изпълнение
Директивите на ЕС за енергийна ефективност и да окуражи заинтересованите страни
като улесни вземането на решения на различни нива. Целевата аудитория на проекта са
национални, регионални и местни власти, експертни съвети, работни групи, отговорни
лица за изпълнението на политиките за енергийна ефективност, мрежи от местни и
регионални власти, участници на енергийния пазар и други лица, свързани с
разработването и изпълнението на политики за енергийна ефективност.

  

    

КООРДИНАТОР НА ПРОЕКТА:                       Комуникация и връзки с
обществеността:

    

Dr. Vlasis Oikonomou                                        Kiki Papadopoulou

    

JIN Climate and Sustainability                            CRES Center for Renewable Energy Sources
and Saving

    

vlasis@jin.ngo                                                  kpapad@cres.gr
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